
来場者数 25

アンケート回答者（回収枚数） 18

１）あなた自身のことについて

居住関係（複数回答あり）

　市内在住者 17

　市内在住在勤者 2

　市内在勤者 0

　市内在学者 0

　市外 1

性別

　男性 15

　女性 3

年齢

　10歳代 0

　20歳代 1

　30歳代 1

　40歳代 0

　50歳代 1

　60歳代 8

　70歳以上 7

２）今までに参加された回数

a 　１回 7

b 　２回 0

c 　３回 5

d 　４回 4

e 　５回 2

３）本日の報告会は、どこで知りましたか。（複数回答可）

a 　高浜市広報 8

b 　高浜市議会だより 8

c 　高浜市ホームページ 2

d 　高浜市議会議員 6

e 　知り合い 2

f 　その他 2

４）本日の報告会の内容は、いかがですか。

a 　よく理解できた 4

b 　まあまあ理解できた 7

c 　分かりづらかった 2

d 　まったく理解できなかった 0

e 　その他 0

a

c

d
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「 ３）本日の報告会は、どこで知りましたか。（複数回答可） 」でのコメント

「 ４）本日の報告会の内容は、いかがですか。 」でのコメント

５）各委員会の報告後質疑以外で、本日の報告に関するご質問等。

６）その他、高浜市議会に対してのご意見等。

　毎回のことながら聴衆者が少なく、折角準備された報告会でありなが淋しい。議員一人が
３名位を責任をもって要請し、動員を計るよう検討下さい。

　折角の機会なので、もっと多くの方に聞いてもらえるといいなと思います。少し用語が難
しいと思います。もう少しやわらかい言葉でもらえると思います。

　面積の小さい本市ですが、空（荒）地を各所に目にしますが、ＴＰＰとは別の観点です
が、高齢者の能力（別に）生涯現役とかに農地空地の有効利用の増進はどうか。宜しく。

　各委員の報告で分かりやすい報告とわからない報告もあったと思われる。

　パワーポイントを説明しているのか、配布資料を説明しているのか、一部わからなかっ
た。

　配布資料とＯＨＰ（パワーポイント画面）の内容が異なる報告があり、更に報告者の言葉
も違うため理解に苦しい場面があった。

　高浜市総合計画について、賛成意見は安易に今までのことを続けていけばよいということ
が見え見えです。市民の本音に切り込んで計画されたものではなく、言葉面もツラツラとあ
ちこちから持ってきた文面をくっつけただけのように思えてなりません。形だけの議会、市
政になっていることにあらためてガックリしました。市民菜園の件につきまして、住民にや
さしいまちづくりを目指しているのならば、条例はそのままのこすべきだったのではないで
しょうか。やさしい条例づくりのために議員さんたちは力を尽くすべきではないでしょう
か。

　パワーポイントと配布資料の内容が違うので、説明を聞いている間にどうしても探す時間
が必要となる。説明、パワーポイント、配布資料の内容を一致させて説明してもらえるとわ
かりやすいと思います。

　マイナンバー法についての対応が現在どこまで進んでいるのか。個人情報との議論がまだ
解決したとは言えないのでは。

　市民に分かりやすい説明でした。願わくば出席者がもっと多くなることをキタイ申し上げ
ます。

　議会報告会は昼中ばかりで計画しておられるが、夜はどうか。

　直接聞く機会が少ないため、ぜひ長く続けてください。PRの仕方一考願いたい。手話は良
かった。

　頑張って要務取組み期待しています。

「ｆその他」欄：・町内会役員会・行政連絡会

「ｃ分かりづらかった」欄：難しい役所言葉でなくわかりやすいlことばで話してくださ
い。憲法だって口語体の本が出版されています。

　議員はプロの政治家だと思います。しっかりした調査と住民の立場に立った行政をお願い
します。

　第６次高浜市総合・・・の反対、賛成の意見の説明が速すぎてわかりにくかった。もう少
しゆっくりと。Ｐ１５公園・緑地・・・の項について緑化計画との関連は。


